

# Errata

## Erratum

No obituário "Obituário: Professor Ralph Lainson", com número de doi: 10.5123/S2176-62232015000200012, publicado no periódico Rev Pan-Amaz Saude v.6 n.2 Ananindeua jun. 2015, na página 89, houve correção na data de nascimento.

Onde se lê:

"..., nascido em **12** de fevereiro de 1927, o Professor Ralph Lainson..."

Leia-se:

"..., nascido em **21** de fevereiro de 1927, o Professor Ralph Lainson..."